

Obchodná kúpna zmluva

č.: 824/2023

uzatvorená podľa par. 409 a nasl. Obchodného zákonníka.

Predávajúci:



Polná 77, 900 81 Šenkvice
v zastúpení: Rastislav Čupka – prokurista
IČO: 31425062
IČ DPH: SK2020359451
register: Okresný súd BA 1, vložka č.:13137/B, odd. Sro

tel.: 033/6496013;102; 0903/472479
fax: 033/6496103
e-mail: framipekodbyt@framipek.sk, www.framipek.sk

Kupujúci: **Gymnázium Antona Bernoláka, Lichnerova 69, Senec**

Lichnerova 69
90301 Senec
V zastúpení: PaedDr. Zuzana Synaková - riaditeľka
IČO: 00160326
DIČ: 2020682752
IČ DPH: Neplátca
Banka:
register:

Predmetom zmluvy je dodávka pekárskeho výrobkov predávajúceho a iného tovaru /ďalej len tovar/ podľa platného cenníka a objednávok do prevádzky kupujúceho – školská jedáleň, Lichnerova 69, Senec. Predávajúci sa touto zmluvou zaväzuje kupujúcemu dodať a kupujúci sa zaväzuje od predávajúceho odobrať tovar riadne objednaný kupujúcim podľa platného ponukového listu.

III. Dodávka tovaru

Predávajúci sa zaväzuje dodať v dohodnutom čase tovar požadovanej kvality, množstva a ceny do prevádzkovej jednotky kupujúceho. Pri dodávke odovzdá predávajúci kupujúcemu doklady potrebné na manipuláciu s tovarom: dodací list, ktorý musí obsahovať

- označenie predávajúceho
- označenie kupujúceho
- presné označenie tovaru
- presné množstvo tovaru
- jednotkovú kúpnu cenu tovaru – ak sa zmluvné strany nedohodli inak
- sadzbu DPH
- nákupnú cenu celkom
- dátum dodania tovaru

Kupujúci takýto doklad potvrdí pečaťou a podpisom.

Kupujúci sa zaväzuje umožniť dodanie riadne objednaného tovaru predávajúcim. K tomuto účelu vyhradí zodpovedajúce miesto a spôsobilú osobu – zodpovednú za prebratie tovaru.

IV. Kúpna cena a zľavy

Kúpna cena tovaru bude určená cenníkom predávajúceho. Úpravu ceny oznámi predávajúci kupujúcemu min.10 dní pred jej úpravou písomne. Kupujúci sa musí písomne vyjadriť k novým cenám najneskôr do 5 dní od doručenia úpravy. Pokiaľ tak neurobí vyjadruje s novými cenami súhlas. Ak kupujúci nesúhlasí s novými cenami, nie je povinný predávajúci splniť objednávku kupujúceho na termín s upravenými cenami. Pri fakturácii je rozhodujúca cena určená na dodacom liste v deň dodávky tovaru. Predávajúci môže poskytnúť kupujúcemu zľavu z kúpnej ceny tovaru, z faktúry, alebo z celkovej hodnoty odobratého tovaru. Nárok na zľavu kupujúcemu zaniká automaticky ak nedodrží ustanovenie čl. VI. písm. a-c.

V. Prechod vlastníckych práv

Vlastnícke práva k tovaru prechádzajú na kupujúceho momentom pripísania úplnej kúpnej ceny na účet predávajúceho, alebo zaplatením úplnej kúpnej ceny v hotovosti poverenému pracovníkovi predávajúceho.

VI. Platobné podmienky

Kupujúci je povinný zaplatiť kúpnu cenu za predávajúcim riadne dodaný a kupujúcim prevzatý tovar, ktorý je riadne vyfakturovaný:

- do ..7... dní od vystavenia faktúry na účet predávajúceho.
- ~~v hotovosti do 2 pracovných dní od prevzatia faktúry~~
- ~~v hotovosti pri prevzatí tovaru~~
- ~~vzájomným započítaním pohľadávok zmluvných strán~~

Faktúra sa vystavuje dekadne / ~~sa každé dodávke~~. Ak kupujúci neuhradí predávajúcemu faktúru za odobratý tovar v lehote splatnosti, zaplatí úrok z omeškania 0,05% z nezaplatených častí za každý deň omeškania.

Ak kupujúci neuhradí faktúru za riadne dodaný a odobratý tovar v lehote splatnosti, môže predávajúci pozastaviť alebo úplne zrušiť dodávky ďalšieho objednaného tovaru kupujúcemu, až do doby zaplatenia úplnej kúpnej ceny odobratého tovaru. V takomto prípade nemôže vzniknúť kupujúcemu škoda z nedodania tovaru predávajúcim. Úplnou kúpnu cenou sa rozumie cena dodaného tovaru v čase dodania a prípadný úrok z omeškania. Mailová adresa na zaslanie faktúr:

r.magulova@gmail.com

VII. Vznik a náhrada škody

Ak niektoré zo strán vznikne konaním druhej strany preukázateľná škoda, je povinná strana, ktorej konaním táto škoda vznikla, bezodkladne nahradiť takto vzniknutú škodu druhej strane – podľa dohody finančne alebo tovarom.

VIII. Zodpovednosť za vady tovaru a reklamácia tovaru

Nebezpečenstvo škody na tovare prechádza na kupujúceho momentom prevzatia tovaru od predávajúceho (dopravcu), alebo ak tak neurobí v čase, keď mu predávajúci umožní nakladať s tovarom a kupujúci poruší zmluvu tým, že tovar neprevezme. Reklamáciu za vady tovaru zrejme pri preberke je kupujúci povinný uplatniť ihneď. Vady v záručnej dobe ihneď po zistení. Vady zistené po dobe záruky predávajúci bude posudzovať individuálne. Za vady tovaru vzniknuté pri nesprávnej alebo nešetrnej manipulácii, alebo z nesprávneho uskladnenia zodpovedá kupujúci od momentu prevzatia tovaru.

IX. Doba platnosti

Táto zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú na opakujúce sa plnenia.

Táto zmluva sa môže vypovedať bez udania dôvodu, ktoroukoľvek zo zmluvných strán. Výpovedná lehota je jeden mesiac a začína plynúť v prvý deň mesiaca nasledujúceho po doručení výpovede druhou stranou.

Kupujúci môže túto zmluvu vypovedať okamžite ak predávajúci hrubým spôsobom poruší niektoré ustanovenie tejto zmluvy. Predávajúci môže túto zmluvu vypovedať okamžite, ak kupujúci hrubým spôsobom poruší niektoré ustanovenie tejto zmluvy, najmä článok VI. V takomto prípade nie je dotknuté právo zmluvných strán na preukázateľnú náhradu vzniknutej škody.

X. Dôvernoscť poskytnutých informácií

Zmluvné strany sa dohodli, že budú udržiavať v tajnosti všetky informácie týkajúce sa ich obchodných záležitostí súvisiacich s touto zmluvou alebo o ktorých sa dozvedia počas trvania tejto zmluvy, s výhradou rozsahu, v ktorom je ich oznamovanie nevyhnutné na to, aby bolo zmluvným stranám umožnené plniť práva a povinnosti plynúce z tejto zmluvy, a to ani počas trvania tohto zmluvného vzťahu, a ani po ukončení tohto zmluvného vzťahu, inak si zodpovedajú za škodu takto spôsobenú.

XI. Záverečné ustanovenia

Otázky, ktoré nie sú upravené touto zmluvou, sa budú riadiť právnym poriadkom Slovenskej Republiky.

Akkoľvek zmeny tejto zmluvy, alebo jej dodatky musia byť vykonané písomne a podpísané oboma stranami. Zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom podpisu zmluvnými stranami.

Zmluva sa vyhotovuje v dvoch exemplároch, pričom každý z nich má platnosť prvopisu.

Každá strana obdrží po jednom exempláre.